ВСЕРОССИЙСКИЙ ТЕЛЕВИЗИОННЫЙ МАРАФОН-ФЕСТИВАЛЬ МОЛОДЕЖНОЙ ПАТРИОТИЧЕСКОЙ ПЕСНИ
«С ЧЕГО НАЧИНАЕТСЯ РОДИНА»
Информация об условиях и сроках проведении 
регионального, окружного и федерального этапов 

ФОРМАТ ПРОЕКТА
Всероссийский телевизионный молодежный песенный марафон-фестиваль «С чего начинается Родина» организован Всероссийской Государственной телерадиокомпанией (ВГТРК). 12 июня 2022 года фестиваль будет транслироваться на платформе «Смотрим.ру».


ЦЕЛИ МАРАФОНА: 
- поиск новых молодых исполнителей и авторов патриотических песенных произведений;
-объединение талантливой, патриотически настроенной молодежи, возрождение в молодежной среде чувства гордости и ответственности за судьбу Отечества;
- побуждение молодых людей к творчеству и развитию своих способностей;
- воспитание и развитие молодежи в духе патриотизма, верности и преданности Родине.

ОРГАНИЗАЦИЯ ТЕЛЕМАРАФОНА
Всероссийский телевизионный марафон-фестиваль включает три этапа: региональный, окружной и всероссийский. Победители регионального проходят в окружной этап, в окружного – во всероссийский. Проект реализуется с апреля по июнь 2022 года.

РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЭТАП ТЕЛЕМАРАФОНА (ОТБОР УЧАСТНИКОВ В ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ)
К участию в телемарафоне приглашаются молодые люди в возрасте от 10 до 35 лет.  Это могут быть солисты, хоровые коллективы, ансамбли, исполняющие песенные произведения патриотической направленности как широко известные и популярные, так и авторские, до того не исполнявшиеся.
В эфирах ГТРК «Ивтелерадио» и на сайте компании размещается информация о проведении отборочного конкурса, об условиях и сроках. Также ГТРК «Ивтелерадио» совместно с Департаментом культуры и туризма, Департаментом образования Ивановской  области, Центром культуры и отдых г.Иваново формирует региональную отборочную комиссию состоящую из профессиональных музыкантов и представителей филиала ВГТРК. 
Исполнители и коллективы  присылают свои выступления в форме видеозаписи, а также заполненную заявку (см.в Приложении) на адрес электронной почты: konkurspatriot@ivtele.ru Все работы после предмодерации и оценки соответствия произведения критериям телемарафона размещаются в специальном разделе сайта для народного голосования. 
Региональные отборочные комиссии определяют 10 претендентов, работы которых проходят в окружной этап. 
Заявки на региональный отборочный тур принимаются до 27 апреля 2022 г. до 17:00!!!

РЕГЛАМЕНТ
Вы можете записать песню на видео любым доступным способом (видеокамера, мобильный телефон и т. д.).
Песня может быть выполнена:
- в виде видеоклипа \ролика\
- можно записать на видео песню, просто сидя в кадре 
- длительность песни не должна превышать 5 минут.
- видео должно быть в формате mp4
- размер файла должен быть не более 300 Mb

 Обратите внимание!  В заявке необходимо указать: 
- имя и фамилию исполнителя
- название песни 
- автора музыки
- автора слов
- ссылку на песню из файлообменника
- контактные данные
 Свою песню,  выполненную в любом из предложенных форматов, необходимо загрузить на Яндекс диск или в облако Mail.ru. Сделать на них  ссылку для просмотра и скачивания, которую необходимо занести в Заявку на участие.
Обратите внимание!  Принимаются ссылки на Яндекс.Диск и Mail.облако. Ссылки должны быть активны до июня 2022г. 
Для участия необходимо заполнить предложенную форму заявки, внести туда ссылку для просмотра и скачивания. 
[bookmark: _GoBack]Присланная Заявка являются автоматическим согласием с правилами участия в проекте «С чего начинается Родина»;

ОКРУЖНОЙ ЭТАП ТЕЛЕМАРАФОНА
Окружной этап проводится в каждом федеральном округе. Работы 10 финалистов из Ивановской области будут направлены в Ярославль. Отборочная комиссия с участием представителей ГТРК «Ярославия» и представителя аппарата полпреда в Центральном федеральном округе отбирает претендентов для участия во Всероссийском телемарафоне. От каждого региона будут выбраны 2 победителя.
 Окружной этап телемарафона проводится  до 16 мая 2022 г.
          Солисты или коллективы, прошедшие окружной этап, направляются в региональные ГТРК для профессиональной записи видеоклипа. 
ВСЕРОССИЙСКИЙ ЭТАП ТЕЛЕМАРАФОНА
Из готовых видеоматериалов, предоставленных региональными ГТРК в ЦФО, окружная базовая ГТРК (ГТРК «Ярославия») формирует окружной блок, который будет демонстрироваться 12 июня 2022 года в рамках 12-ти часового единого Всероссийского мультимедийного марафона-фестиваля на платформе «Смотрим.ру».   

Контакты: Швецов Сергей Павлович, продюсер
Тел.:  8(4932) 93-69-00
e-mail:  konkurspatriot@ivtele.ru
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ВСЕРОССИЙСКИЙ ТЕЛЕВИЗИОННЫЙ МАРАФОН - ФЕСТИВАЛЬ  МОЛОДЕЖНОЙ ПАТРИОТИЧЕСКОЙ ПЕСНИ   «С ЧЕГО НАЧИНАЕТСЯ РОДИНА»   Информация об условиях и сроках проведении    регионального, окружного и федерального этапов      ФОРМАТ ПРОЕКТА   Всероссийский телевизионный молодежный песенный марафон - фестиваль «С  чего начинается Родина» организован Всероссийской Государственной  телерадиокомпанией (ВГТРК).  12 июня 2022 года фестиваль будет транслироваться на  платформе «Смотрим.ру».       ЦЕЛИ МАРАФОНА:    -   поиск новых молодых исполнителей и авторов патриотических песенных  произведений;   - объединение талантливой, патриотически настроенной молодежи, возрождение в  молодежной среде чувства гордости и ответственности за судьбу Отечества;   -   побужд ение молодых людей к творчеству и развитию своих способностей;   -   воспитание и развитие молодежи в духе патриотизма, верности и преданности  Родине.     ОРГАНИЗАЦИЯ ТЕЛЕМАРА ФОНА   Всероссийский телевизионный марафон - фестиваль включает три этапа:  региональный, окр ужной и всероссийский. Победители регионального проходят в  окружной этап, в окружного  –   во всероссийский. Проект реализуется с апреля по июнь  2022 года.     РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЭТАП  ТЕЛЕМАРАФОНА  (ОТБОР УЧАСТНИКОВ В  ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ)   К участию в телемарафоне  приглашаются молодые люди в  возрасте от 10 до 35 лет.    Это могут быть солисты, хоровые коллективы,  ансамбли, исполняющие песенные произведения патриотической направленности как  широко известные и популярные, так и авторские, до того не исполнявшиеся.  

